3apauya 7. A urto 06110 Buepa? (10 6as10B)

[ToBeneHuecKkne HKCIEPUMEHThl MMEIOT BaXHOE 3HAau€HHE B H3yYEHUM (U3UOJIOTHU
nenTpansHoi HepBHOU cucteMbl (LIHC), n 0cOOCHHO B MCCIETOBAHUSIX (POPMUPOBAHUS ITAMSITH
U 00y4yeHus. B oBeeHUECKOM IKCIIEPHUMEHTE B pe3ysbTaTre OJHOKPATHOTO OOY4EHUS y LBIILIST
(dopmMupoBaiCs yCTOWYHMBBIA pedIiekC OTKa3a CKJICBBIBATh TOPHKYIO OYyCHHKY, OKPAIICHHYIO
JPYTUM IIBETOM IO CPaBHEHHUIO C OObIYHBIMH OyCHMHKaMu. B Xozme Takoro skcrnepuMeHTa
dopMupyeTcsi JOITOBPEMEHHAs MaMsATh, COXPaHSIOIIAsICs B TEUEHWU HECKOJbKUX JHEH, MpHU
3TOM LbIIsATa Moyt B 100% MpomycKaroT ropbKyto OyCHHKY M CKJIEBBIBAIOT OCTaJIbHBIE.
Bomnpocsr:

1. Kakue Mex- 1 BHYTPHKJIETOUHbIE MPOLIECCHI B HEPBHBIX KJIETKaX OTBEYAIOT 32 (popMupoBaHUE
namsaTH (2 6anna)? Uro Takoe KpaTKOBpEMEHHAs U JOJITOBPEMEHHAs MaMATU U YEM OTIIMYAIOTCS
ycloBusi, HeoOxoaumele 171 ux ¢popmuposanus (0,5 6anna)?

2. Kakoe moBeqeHHE UBIUIAT OKUIACTCS B YKa3aHHBIX BBIIIE YCJIOBHSIX, €CIM UM BBECTU
MHTHOUTOpP CHHTE3a OeNKka HEeTOCPEICTBEHHO nepe epBbiM oOydyeHuem (1 6amn)?

3. Kakum Oyzner moBeleHHUE LBIUIAT Yepe3 CYTKHM IOCNie MPOBEAEHHUS IEPBOro 00ydarollero
JKCIepUMeHTa ¢ ropbkumu Oycunkamu (0,5 6ansa)? Kakum Oyner moBeneHUE IBIUIAT, €CIU
MOCJIe TIEPBOTO YCHEIHOTo 00y4ueHns: n30eraTh Topbkrue OYCHHKH IBITUIATAM BBECTH WHTHOUTOP
cUHTe3a Oenka HeMmOCPEACTBEHHO nepe BTopbiM o0yuenuem (1 6asi)?

4. C TOYKH 3peHUsi COBPEMEHHBIX MPEICTABICHUIM O MOJIEKYJSIPHBIX MEXaHU3MaX MaMsTH KPaTKO
00bsCHUTE JIeHCTBHE HHIMOUTOpa CUHTE3a Oenka Ha pe3ynbrar skcrnepuMenToB (1 6amr). Kakue
BO3MOXKHBI TOOOYHBIE JIEHCTBUS OT Mpuema uHrudurtopa (1 6amam)?

5. B xakux >KM3HEHHBIX CUTyallUsX IICUXOJIOTaM U BpayaM TpeOyeTcs MOMOYb MAalUEeHTy 3a0bITh
NEepEKUThIE BIIEUATIICHUS U MOTy4YeHHbIH onbIT (1 0amt)?

6. [Ipu moMOIIM KaKUX METOJOB MOXKHO Ha MO3Te KMBOTHOTO B YCJIOBHSX IN VIVO McClienoBaTh
aKTUBaIMIO cuHACoB M (opmupoBanue namsatu (1 06ann)? Kakue reHHO-MH)KEHEpPHBIE U
HAaHOOMOTEXHOJIOTHUYECKHE MOIXO/IbI PU TOM UcToNb3ytoTcs (1 6asia)?



